

Nyilatkozatra kértük megválasztott képviselőinket

Bács-Kiskun: hat Fidesz-KDNP-siker

Bács-Kiskun megye mind a hat egyéni választókerületében nagy támogatottság mellett győzött a Fidesz-KDNP jelöltje, hozzájárulva ezzel a pártszövetség történelmi jelentőségűnek nevezhető sikeréhez.

Tapodi Kálmán
kalman.tapodi@mediaworks.hu

BÁCS-KISKUN A kormánypártok képviseletében az 1. számú egyéni választókerületben (Kecskemét) újrászó Salacz László a voksok közel 60 százalékát gyűjtötte be. A képviselő egyedül több szavazatot kapott (26 742), mint másik négy jelölt összesen (17 870).

A 2. számú választókerületben győztes Szeberényi Gyula Tamás (Fidesz-KDNP) is magabiztosan - közel tízezer szavazattal - előzte meg az ellenzéki összefogás jelöltjét, Bodrozsán Alexandrát. A Mi Hazánk jelöltje, Faragó Dániel kapta a harmadik legtöbb voksot ebben a kecskeméti választókerületben.

A megye valamennyi választókerületében azonos lett a „dobogón” a sorrend, azaz a Fidesz-KDNP jelöltjeit követték az ellenzéki összefogás, majd a Mi Hazánk emberei.

A kisebb pártok (MKKP, MEMO, Normális Párt) jelöltjei egyik körzetben sem érték el az ötszázalékos támogatottságot.

A kalocsai központú 3. számú választókerületben a térség korábbi országgyűlési képviselője, Font Sándor is megőrizte mandátumát. A politikai támogatottsága 60 százalék fölötti volt, de például Kaszanyán a voksok 77 százalékát szerezte meg.

A jelenlegi feldolgozottsági adatok - ami közel 99 százalékot jelent - alapján a legnagyobb támogatottsága a 4. számú választókerületben induló Lezsák Sándornak volt. A térség régi-új képviselője a szavazatok 63,76 százalékát kapta. Kis-Szeniczey Kálmán (DK-Jobbik-Momentum-MSZP-LMP-Párbeszéd) 24,01 százalékkal érte el a második helyet.

A kiskunhalasi 5. számú választókerületben ötven versengtek a huszonhárom település 65 833 választópolgárának támogató szavazataért. A névjegyzékben szereplők közül 41 377 fő ment el szavazni, akiknek többsége úgy döntött, hogy Bányai Gábor (24 910) képviselje továbbra is érdekeiket a törvényhozásban. A második helyen az ellenzéki összefogás jelöltje, Molnár László (11 239) végzett. Szabadi István (Mi Hazánk) 4030 voksot kapott, ám a párt listájáról valószínű ő is tagja lehet a parlamentnek.

Baján, a megye 6. számú választókerületében Zsigó Róbert is kimagasló támogatottsággal szerezte meg újabb mandátumát. A térségben élők közül 40 642 polgár élt a szavazati jogával, akik közül 23 316 fő szavazott a bajai államtitkárra, Zsigó Róbertre.



Dr. Salacz László, 1. sz. OEVK, 59,94 százalék

KECSKEMÉT - A demokrácia ünnepe a szavazás, amikor a választók ítéletet mondanak a munkáról, amit a parlamentben kifejtettünk. Az eredmények azt mutatják, hogy ezt pozitívan értékelték a szavazók. Köszönöm nekik, hogy éltek demokratikus jogukkal. Kemény fél év áll mögöttünk és kemény négy év előttünk. Nehéz helyzetben vesszük kezünkbe újra a kormányrudat. A járvány utóhatásai érezhetőek lesznek a gazdasági életben, emellett a háború káros hatásai is begyűrűznek Magyarországra. Ezeket kezelni kell, de megfelelünk a kihívásnak, hiszen tapasztalattal és lendülettel is rendelkezünk.



Dr. Szeberény Gyula Tamás, 2. sz. OEVK, 53,82

KECSKEMÉT - Nem lesz könnyű időszak az előttünk álló. A háború továbbra is tart és olyan komoly kihívások előtt áll hazánk, melyeknek nehéz megfelelni - ehhez minden energiánkra szükség lesz. A választási győzelem nagy felelősséget ró rám. Mindenkinek köszönöm, aki úgy gondolta, hogy a megye 2. számú választókerületét képviseljem. Igyekszem megfelelni ennek az elvárásnak. Bízom abban, hogy az eddigi munkám, a jó kampányom és a nagyon sok segítőt is hozzájárult ahhoz, hogy ilyen sokan engem találtak alkalmasnak a képviseletükre.



Font Sándor, 3. sz. OEVK, 60,61 százalék

KALOCSA A kalocsai központú Bács-Kiskun megyei 3. számú választókerületben több mint kétszer annyi szavazatot kapott Font Sándor Fidesz-KDNP-s honatya, mint az ellenzéki dr. Magóné Tóth Gyöngyi Mária. A képviselő kérdésünkre elárulta: ugyan győzelemre számított, a 60,61 százalékos arány azért meglepte. A rá voksolóknak megköszönte a bizalmat, míg az ellenzéki szavazóknak azt üzentte: ők is nyertesei lesznek a fejlesztéseknek, amelyek szerinte a háború után fognak újra felélnkülni.



Lezsák Sándor, 4. sz. OEVK, 63,76 százalék

KISKUNFÉLEGYHÁZA Lezsák Sándor nyolcadik ciklusát kezdi meg a parlamentben. Az újraválasztott honatya elmondta, csodálatos eredmény történt. - De ez nem egy földöntúli csoda, hanem csapatmunka, közös összefogás eredménye. Mert sok millióan, nagyon akartuk ezt az eredményt. De az ünnep csak néhány óra, másnap már kezdődik a munka - hangsúlyozta Lezsák Sándor, aki arról is beszélt, hogy politikailag és történelmileg is nagyon nehéz lesz a következő négy év. Feszültséggel töltik el az orosz-ukrán háború következményei, a déli inváziós kísérletek, és Brüsszel különféle stratégiái.



Bányai Gábor, 5. sz. OEVK, 61,09 százalék

KISKUNHALAS Bányai Gábor, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselő-jelöltje a felesége oldalán Kiskunhalason, a Kincsem Házban tartott eredményváró összejövetelen mondott köszönetet a választóknak és a kampányban részt vevő önkénteseknek. Bányai Gábor hangsúlyozta: - Magyarország ahhoz túl kicsi, hogy szétszakítsuk politikai, vagy bármilyen más elvek mentén. Szerinte együtt sokra vihetik, többre mehetnek, ebben bízik a jövőre nézve a képviselő, aki továbbra is politikai hovatartozás nélkül szeretné segíteni a választókerületet.



Zsigó Róbert, 6. sz. OEVK, 58,11 százalék

BAJA Baja és térsége polgárai hetedik alkalommal választották meg Zsigó Róbertet országgyűlési képviselőnek. A választás éjszakáján a megválasztott képviselő megköszönte mindenkinek a részvételt és azt, hogy megtisztelték, bizalmat szavaztak a Fidesznek. - A kampányban is végig arról beszéltünk, hogy nagyon sok mindent értünk el közös munkával az elmúlt esztendőben és nagyon sok minden van még előttünk az elkövetkezendő időszakban. Óriási öröm az, hogy azt a munkát, amit elkezdtünk az itt élőkkel, a polgármesterekkel, azt tudjuk folytatni az elkövetkezendő időszakban - nyilatkozta Zsigó Róbert.